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A multak emlékei a jelenben. 
Kőszegről három történelmi értékkel biró kép 

ismeretes. Miután ezek leírásával végeztem, nya-
kamba veszem a várost, hogy lássam és bemu-
tassam: mi maradt meg a múltból a régi dicső-
ségből. 

Jaross István postafőnök szives készsége és 
az egész városra kiterjedő ismeretsége tette lehe-
tővé, hogy könnyűszerrel végignézhettem mind-
azon helyeket és emlékeket, melyekből még ma 
is történelmi levegő árad ki. Megmásztuk a vár-
falakat, körüljártuk a várárkot, lebujtunk a pin-
cékbe, felkapaszkodtunk a padlásokra, megfor-
dultunk uri szalonokban és egyszerű emberek 
lakásaiban : szóval mindenült, ahol csak valami 
történelmi multat sejtetlünk és amiről tanulmá-
nyaim alapján tudomást vehettem. 

Ahol emberek nem igen szoktak járni, ott a 
történelmi por és pókháló ölelő szeretettel és 
megértéssel fogadott bennünket. De az utcán 
poros ruhánk és beütött kalapunk miatt meg-
megnéztek az emberek. Amint megálltunk és né-
zegettük a házakat, a tornyokat, a kőfalakat, azon 
vettük észre magunkat, hogy az emberek meg 
minket néznek, sőt mi több: figyelnek. „Hol 
lehettek ezek! ? — szórta arcuk a kerdőjelek 
morse-betüit. „Ha még reggel volna" — érte-
nénk ! 1. . . De ezek nem találnak haza! . . . 
Kerülgetik a házakat, bemennek, kijönnek! Ni, 
ott az egyik póznával piszkálja a falat! Baj tehet 
itt!" — és igy tovább. Egyszer csak egyik jó 
akaró ismerősöm mellém sompolyog és meghúzza 
reverendám szegélyét: „Tanár Ur ! Nézik az 
emberek!" „Csodálatos — felelém — mi a régi 
házakat és kapukat nézzük és mégis mi kerülünk 
gyanúba! Pedig forditva áll a do log! Én u. i . — 
uj ember vagyok Kőszegen . . Aki tehát engem 
néz, az a vesztes — az uj kapuról szóló köz-
mondás szerint. 

Ezek után elmellőzhetem a nézőközönséget. 
Mintha csak ketten volnánk a világon, ugf néz 
zfik végig a történeti várost. Az árvaháznak a 
tornyán kezdjük. A 16. században zsoldos kato-
nák megfigyelő állomása volt és ma diákok ta 
nyáznak a hozzája épitett internátusban. A mellette 
lévő várárok meg jó gyümölcsöt terem. Az 1532-1 
török ostromot kiálló másik kerek tornyot a (Vár-
kör 25, 29. sz. és a Kelcz-Adelffy-utca 17. szám 
alatti pincén és fűggőkerten keresztül, és végül a 
földszintről közelitettük meg. Most a vitézek fegy-
verzaja helyett ludgágogás és disznóröfögés fo-
gadott. A függőkert virágjai között éreztük ma-
gunkat legjobban. A Várkör és a Kelcz-Adelffy 
utca házai között mélyen húzódik a régi várárok, 
amely most gazdasági ttdvafokkal, kertekkel és 
gyümölcsösökkel van benépesítve. Szépen virul-
nak ezek, mert a várárokban folydogáló Gyöngyös 
termékeny iszapot hagyott hátra. A Kelcz-Adelffy-
utca 17 és 19. számú házai között egy számo-
zatlan ajtón belépve egy fahidra lépünk, mely 
keresztül visz az egykori várárkon, ha innen 
akarunk az Emerikánumba jutni. Ezen hídról a 
Várkör házai németalföldi típust mutatnak, a Vár-
körről pedig barokk jelleget. 

A Jurisich-tér 6. számú ház egyik lakásának 
éléskamrájába is belátogattunk. Nem fogyasztási 
szándékkal! Egy állványt húznak el helyéről, ahol 
ablak tűnik elő. Kinyitják és rajta keresztül künn 
vagyunk a régi városbástya „gyilokfolyosóján", 
melynek lőréseiből a 16. században a város ellen-
ségét lődözték, gyilkolták. A helyzet magaslatán 
végzett történelmi séta hamarosan véget ért. A 
sötét folyosóról az ablakon kerésztül székre, az-
után asztalra léptünk; az emeletről az utcára,i 
Innen a Városház-utca 5. számú házának a pin-

jcéjébe. A 14. század óta csapó (felvonó) hídon 
'dübörgött be itt a városba a békés polgárság és 
a gonosz ellenség. De a 18. század végén át-
boltozták. Most e bolthajtások alatt üveg- és 
egyéb raktárak helyezkednek el. Innen nyugatra 
a városárok az őstermészet romantikáját mutatja, 
mint erről a postaépület kertfalán lefolytatott 
sétánk alkalmával meggyőződhettünk. 

A Városház-utcában az 50 évvel ezelőtt lebon-
tott déli városkapu tornyának emlékét még csak 
egy márványtábla sem jelöli. Az egykori híd külső 
hídfőjénél azonban még őrt áll Nep. Szt. János 
és Szt. Vendel szobra, melyet a 18. század ba-
rokk-művészete faragott Amint ránézek Szt. János 
szobrára, a költő szavát hallom : „Szobor vagyok, 
de fáj minden tagom!" És valóban! S ralmas 
látvány tárul szemünk elé! Keresztjének egyik 
fele letörve, talapzata lefűrészelve, lába elütve, 
ruhája megtépdesve, jobb karja (részben) ampu-
tálva ! És mindez miért? Megmondjam? Ha már 
belekezdtem, be is fejezem: csak azért történt e 
barbár csonkirás. hogy a ház tetejéről az eső-
csatornát közvetlenül mellette vezethessék le! 
Megcsonkították tehát a művészi kőszobrot, csak 
azért, hogy egy pléhcsatornát — épen mellette — 
vezethessenek le 1 

Természetesen, nem hagytam ennyiben! A 
tetemrehívás következett! A rekkenő hőségben 
egy idősebb úrra szándékoztam ráteriteni a vizes 
lepedőt. De nem sikerült, mivel igazolni tudta, 
hogy elődei a bűnösök. Cihittem neki azt is, 
hogy ő már restauráltatta a szobornak a térdét, 
midőn a hozzáerősített lámpát egy részeg társa-
ság onnan kitépte és a szobrot ezzel megron-
gálta. 

A szemközt lévő Szent Vendel szobrának a 
kezéből kivették a rászlót és a barbár példán 
fellelkesülve, a szobor mellett már két pléhcsa-
tornát húztak le. Ezek az ócska pléhcsatornák 
állnak most őrt a művészi barokszobrok mellett, 
ízléstelenség, tiszteletlenség gyönge szavak ezen 
eljárás megbélyegzésére. Ha a háztulajdonosok 
nem szüntetnék meg ezen anomáliát, a város 
ismerje kötelességének a helyzet megjavítását I 
Ezt anná! is inkább meg kell tenni, mivel (mint 
ezt a tél óta figyelem) a csatorna meliett iecsurgó 
viz és a téli fagyás-olvadás idején ott keletkező 
jégoszlop a szobrot elborítva, rohamosan sietteti 
ezen műalkotás pusztulását. 

A póstaépület kertfaláról sokáig élveztük az 
eredeti várárok meg nem bolygatott szépségét. 
A Zwinger, mint a város képén már 1586-ban 
szereplő egyik torony, eleget csalogatott, de hiába. 
Inkább a Várkör 45. sz. házában gyönyörköd-
tünk, mely Kőszeg legszebb barokkstilusu háza. 
Majd a Chernel-utcán kanyarodtunk be. Itt a 10. 
és 12. számú házak nyújtanak művészi élvezetet, 
a város árkában lévő gondozott kertjük meg jöl-
eső pihenést. De menjünk tovább! 

A Jurisich-tér 7. számú restaurált háza az 
egyetlen bizonyíték arra, hogy a városban még 
ma sem halt kl a mflérzék és a multak meg-
becsülése. Ellenben a Széchenyi Qyörgy-u. 7. sz. 
házának a Í7. századból származó külső festése 
ötszörös habarcsréteggel van elfakarva. Pedig az 
alatta szerényen meghúzódó festésnek nincs mit 
szégyenkeznie. Sőt ! Ha a város ügyesen restau-
ráltatná, Kőszeg egyik legértékesebb épülete tá-
madna fel a múltból a jelenre! A Juririsich-tér 
10. számú kapualjában és a Rajnis-utca 10. sz. 
ház utcafrontján csúcsíves ablakok hirdetik váro-
sunknak az Anjou királyok idejébe visszanyúló 
múltját. 

Most a Rajnís-u. 11. sz. házba megyünk be. 
Pincéjéből a 13. szám földszintjére jutunk. Innen 
kilépünk ugyanezen ház udvarára, ahol „a lecké-

Dr. Horváth Detre. 

HIRDETMÉNYEK 
7759—1929. mám . Közhírré teszem, hogy 

mindazon épületek, mel jek csupán nyári idő-
szak alatt vannak bérbe adva, ill. használatban, 
a házadó kivetése céljára szolgáló bevallások f . 
évi augusztus 15—31 ig terjedő idő alatt be-
adandók a városi udószámviteli ügyosztályban, 
a később bérbe adandó épületeknél pedig a be-
vallás november végéig lesz beadandó. Azon 
felül a be- és kijelentölapok is beadandók lesz-
nek. Mindkét rendbeli nyomtatvány a városi 
adószámviteli ügyosztályban szerelhető be, hi-
vatalból kézbesítve nem lesznek. 

Egyes szám ára 16 fillér 

vei már végzett" diáklegények szórakoztak a 
footballal és bizony talán a cigarettával is. Egy 
pillanatra elképedtek, mert gyökeret vert a lábuk 
az ámulattól, hogy olyan házból is ki tudunk 
jönni, amelybe nem mentünk be. De ez nemcsak 
a tanárnak a kiváltsága Kőszegen ! 

A ház mellett elhaladó utca itt is — az 
egykori hid helyén — boltiveken nyugszik. Alatta 
pincék foglalnak helyet. Jobbra, balra pedig a 
várárok húzódik az erős város-, ill. várfalakkal. 
Hogy ezeket is megtekinthessük, leereszkedtünk a 
várárokba. Azután följöttünk a magas földszintre 
és érdeklődtünk az egykori külső hidfőn álló két 
szobor: Szt. Flórián és Szt. Lénárd szobrának 
sorsa iránt. Örömmel láttuk, hogy ezek környezete 
megfelel a megkívánható tisztelet és komolyság 
követelményeinek. 

A várat szintén körüljártuk kívül és tanul-
mányoztuk belül. A Várkör nyugati részéről jó-
képű gyaloghíd vezet be a várba. Itt romantiku-
sabb a bejutás, mint a keleti kőhidon. Szálljunk 
le most a várárokba. Innen sokkal Impozánsabb-
nak tűnik fel a vár, mint az utcáról. Három régi 
kerek tornya innen érvényesül igazán. Valóban 
festői képet nyújtanak az északnyugati, délnyugati s 
délkeleti sarkon omladozó tornyok. Ezeket Jurisich-
korabelieknek tarthatjuk, melyeket még a török 
lőtt romba 1532-ben. Ezek azután többé fel sem 
épültek. 

Állításomat azzal támasztom alá, hogy a 
várnak 1586-1 leltározása alkalmával készült erft-
ditmény-rajzán kerektornyok nincsenek. Csak a vá-
ros falain szerepelnek. A várnak ellenben — mint a 
20. számunkban ismertettem — már csak négyszög-
letű tornyai vannak. Ezek tehát a 16. század 
végétől kezdve állandósulnak. Történelmi képe-
inken u. i. nem a kerek, hanem a négyszögletű 
tornyok szerepelnek. Ezek közül a délnyugatit 
már nem találjuk az 1716-i képen, az 1808-in 
pedig az északnyugatival együtt csonkán látható ; 
ma meg már a főépület tetőzete alá van vonva. 
Ellebben a két keleti torony azon a helyen és 
azon alakban maradt fenn, mint amelyben az 
1586-i képünk bemutatja. 

Jurisich és utódai talán épen azért nem épí-
tették fel az eredeti kerek tornyok romjait, hogy 
a babonás törököt szégyenének ezen bizonyságai-
val örökre távol tarthassák a várostól. Ha ez 
volt a szándékuk, célt értek vele, mert a török 
Kőszeget mindig kikerülte. A jubileumra az lenne 
a legszebb előkészület, ha e három kerektornyot 
restaurálnák. így legalább lekerülne a délnyugati 
kerektoronyról az az esetlen nyeregtető, amely 
nem hoz dicsőséget sem gazdájára, sem a vá-
rosra. Ha azonban stílszerű kuptetőt kapna — 
két társával egyfitt, — a várnak középkorú fellegét 
erősen karakterizálná. Ezen irányban már most 
kellene megtenni a szükséges l épéseket . . , 

Még volna mondanivalóm, de hagyom. A 
vakációra ennyi is elég! 



o Kőszeg én Vidéke 1929. iunius 30. 

7932—1929. sr ím Közhírré teszpm. hogy 
Kősze« vAros erd^ga/-d iság* az elad isra szánt 
alsó és felsőerdei tüiifát folyó évi július 2 4n, 
kedden bocsájtja a k ö / ő r ^ g r^ndthezés'ró. Fát 
lehet vAllani délelőtt 9—12 óráig a pénztárban. 
Az alsóerdei vágásban : tölgy ós fenyőbasáb, a 
stájerbázi vágásban bukk és tölgyhasáb v.il t-
iLint bükkdorong kerüi eladásra. A? erd >i bi-
zottság javaslat*. szerint a tavalyi egységárakon 
kerül a f i eladásra. Alsóerdrf : I. o. tölgyha*áb 
12 P, II. o. tölgyhnsáb 11 P, III. o. fenyöhasáb 
8 P. — Felsterd.i: I n váloyatott bükkhasab 
tf P, II. o. t ü k k h ^ á b 7P , I o. tö lgyhasib7 P, 
bükkdorong 5 50 P lesz üru.' ként .— Egyúttal 
i'fteeitem a közönséget, ho.y f. évi julius 4 én, 
• ttütfrtokön az erdőgazdus ig a stfij^rhazi agfa-
nrverést megismétli. Gyülekező nz árverésre a 
Sáro6forrasnai d. e. 10 órára. 

Közhírré teszem, hogy a városban járvá 
nyosan uralgott S-M le-iorbáno zárlatot a an i na 
pon megszűntté nyilvánítottam. 

7864—1929. ez. Közlöm az érdekelukkel, 
bogy M m. kir. honvédf-ég kötelékébe azon ön-
ként jelentkezők felvétele, akik szolgalatukat 
karpaszományos minőségben óhajtják teljesíteni, 
megkezdődött. A honvédség ketelékébe belépni 
úhuj !ó elf bb vnlamely c^pxttestpMrancsnofcs. g 
által kiállított 8/oU'iirtti j ^ v e t tarto/ik besze 
rezni, amely je^CYI'l ICKTO j hogy az illető 
csapatnál számara hely biztosítva van. Az avatás 
csak ezen igazolvány megszerzése u'án történik. 
Közlöm végül, h o i j karp.»szomár.yosokon KÍVUÍ 
esak mesteremberek és zenészek jelentkezését 
fogadjak cl. Bívebbet a városházán, a 11. sz. 
szobában lehet megtudni. 

vitéz dr. Nagy Mik lós , polgármesterh. 

Ipartestületi közlemények. 

Az Ipartestületek Országos Szövetsége Bu-
dapesten julius 7 én országos nagygyűlést ren-
dez, mely alkulomra a Budapestre utazni szán-
dékozó testületi tagoknak kedvezményes utazási 
igazolványokat bocsát rendelkezésre. Iujó^ylések 
legkésőbb julius 2-áig bejelentendfik az ipar-
testületben. 

Az IPOSz kedvezményezésére juliu3 7 ón 
délelőtt 10 crai kezdettel az ipartestület hiva-
talos helyiségeiben különféleip trossérelmek meg-
vitatása tárgyában tagértekezlet fog tartatni, 
melyre a testület összes tagjai ezúton hivatnak 
meg. Tárgysorozaton szerepei: 1. állásfoglalás a 
kisip.iroesagra sérelmes ip«rtorvény 4. és 47. 
§ aiaak módosítására. 2. állásfoglalás az orsz. 
vásárok túltengése, a vásártartási jog korláto-
zása, a fölösleges vásárok beszüntetése. 3. állás 
foglalás a férfi fodrász és női fodrász iparoknak 
egyesítése. 4. A kontárkod ás radikálisabb meg 
gátlása tárgyában. — Tekintettel az ügyek fon 
losságára teljes számú megjelenés kéretik. 

Felkéretr.ek azon tanoncot alkalmazd tes 
tületi tagok, akiknek egy éven felüti tanoncaik 
az augusztus hó végén rendezendő tanoncmun 
kakiálíitasuu részvételre eddig meg nem jelent-
keztek, hogy 6zándékuk*t tanoncaikkal jelen-
tessék be f. é. julius hó 6-ig közvetlen az ipar 
Ustületben. 

Ipartestület i e lnökség. 

cKa jól és clesén akar szórakozni jöjjön 
el julius 3- án este fél 3 órakor a Srand Jiend-
ley Cirkuszba. 

Találtatott, egy esernyő a városi pénztár-

ban. Jogos tulajdonos ugyanott átveheti. 

H Í R E K 
Elfoglalja hivatalát julius hó 3 án, szerdán 

Jat.brits Lajos polgármester. 

Hivatalvizsgalat. Horváth Andor ffíszolga-

biró Perlaky István megyei számvizsgáló kisé 
roteb m e héten hivatalvizs^álatot lartoti a ne nes 
csói körjegyzőségnél, ahol szombaton segéd 
jegyző valusztás is volt. 

— Az utolsó vitezavatason avatták vitézzé 
Schonner Odilo altábornagyot is, aki jelenleg a 
a budapesti vegyesdandarparancsnoksághoz van 
beo-ztva. Ugyanakkor avHtiák vitézzé H szom 
( Athelyi vegyesdundarpurancsuokot, Shvoy Kal-
mán altábornagyot is. Ez alkalommal avatták 
vitézzé Szurmay Sándor volt honvédelmi mi 
ris/.tert, Gömbös Gyula államtitkárt, bádoki 
So< s Károly volt honvédelmi minisztert is. 

A jogtudomány doktorává avatták SohiíT r 

Imre m. kir. honvíd-zázadost junius 22 ön a 

szegedi Ferenc József tudományegyetemen. 

fWTijPíi mm 
Mindenütt Icnpható! 
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Tormtíli • 

Vagy 

T e f s z ö v e t k c z e t i 

Badapaat, U, Horthy M l k . Ó M l 119 121. 

Rendxivüli városi közgyűlés lesz, hétfőn ju-
lius hó 1 én délután 3 órasor amelynek tárgya 
a városi képviselő testület szervezetére vonat-
kozó intézkedések módosítása targyábnn hatá-
rozat hozatal. Ezen kivül csak néhány illető-
ségi ügy szerepel a tárgysorozaton. Lehetséges 
azonban, hogy még ugyanezen a héten, de min-
denesetre julius első felében rendkívül fontos 
tárgysorozattal, amelyen többek között a tanító-
képezde ü^ye is szerepelni fog, még egy köz-
gyűlést tart a város. 

Brand Cirkusz Jiendley versenyműsora 
Halalozas. Hétfőn este hunyt el h o s s z a s ; ^ n u / m n d e n e d d i t 

n i r . u c / i > n < 7 a n o c n ! n n p l í - t o r p t r *SK o u p h R n fs kínos szenvedés után életének 56. évében 
Biberauer Rudolf magánzó, ki az 1927-ben el 
buti j t Biberauer Yiimos kormánytanácsos bátyja 
ön.kébe lépett, tíulyos szívbaja nem engsdte 
soká élvezni visszavonult, ny ugedt életét. Tetne 
t^se szerdán délután volt nngy részvét mellett. 
Ó/.vegye szül. D J Porter E eonóra gyászolja. 

Halalozas. E hó 24 én hunyt el a budapesti 
2. sz. ho.ivédkorházb*u előkelő társadalmunk 
nemrég volt Közkedvelt és közismert tagja, 
Paazig Aitur nyűg. alezredes, egy mérges nyak-
íurunkuius makacssága következtében. 9 évvel 
ezelőtt költözőit Grácból városunkba, hol főleg 
kitűnő tolia által lett közismeretre szert és hosszú 
időn át testvérlapunk, a „Günser Zeitung" buzgó 
muukatarsa volt. Alig egy évvel ezelőtt leánya 
kedvéért Budapestre költözött, özvegye és két 
gyermeke gyászolják a váratlanul elhunyt sze-
rető családfőt. 

Kerti hangverseny van ma és minden va-
sárnap es unnepinip a Mulató tágas és kelle 
mes kertjében. Kezdete mindig délután 4 kor. 

Kirándulást tettek városunkba a sárvári fő-
hercegi r. k. fiúiskola tanulói tanítóik vezetése 
alatt, összesen 117 személy. Sajnos, hogy a 
folytonos esőzések minit nem alakult ki az a 
vidám hangulat, melynek iiyenkor uralkodnia 
kellene. Mindamellett mégis megtekintették a 
város nevezetességeit, kirándultak B Stájerhá-
zakhoz és a Kálvariára. Az iskola igazgatósága 
ezúton mond köszönetet Szélessy István igaz-
gatónak a szives kalauzolásért, Mészáros Antal 
erdőmesternek a stájerházi kényelmes elhelye-
zésért, Szélinger Dezső sörgyárigazgatónak a 
magyaros megvendógelésért és Perkovits Jáaos 
vendéglősnek u nagyszerű kiszolgálásért. Re-
méljük, hogy a következő kirándulást nem fogja 

^ elmosni az eső, ha ősszel viszontlátjuk az if-
Srand Jlendley Cirkuszból mindenki a juságot. 

Hirdetmeny. Beírás a kőszegi kath. reál-

gimnáziumban julius 1. és 2 án lesz 9 órától 

12 óráig az intézeti igazgatói irodában és az 

osztályfőnököknél az osztályokban. Fizetni kell 

24 P vegyesdijat és 25 P első félévi tandijat. 

Nagy Balázs igazgató. 

Ideges betegek, továbbá epekőben és vese-

bajban szenvedők jól teszik, ha a járásnál óv> 

ják testüket a rázkódtatástól. A Palma cipő-

sarok lökhárítóként működik. Az emiitett baj ' 

legnagyobb megelégedéssel távozik 
Érettsegi vizsgalatok a leánygimnáziumban. 

Hétfőr és kedden zajlottak le az ev. leánygim 
náziumban az érettségi vizsgálatok, melyeu a 
kormány részéről Boleman Géza a soproni er-
dészeti és bányászati főiskola tanára elnökölt, 
mig az ev. egyház képviseletében Pálmay Lajos 
tb. esperes vett részt. Az érettségi vizsgálatra 
tizen jelentkeztek, akik közül jelesen érett: 
Dörner Olga, Thold Éva és Weörös Irma, jól 
érettek ; Bősz Ilona, Draskovite Erzsébet, Lengyel és betegségben szenvedők cipőjéről ne hi-

Erzsébet, Vértessy Jolán, mig 3 érettségiző egy- ' ányozzék a Palma oipősarok. 

szerűen érett. Budapesti hölgyfodrász ismét 
A Magyar Iskola Szanatórium Egyesület és . o a. c a 

a Tuberkulózis Ellen Védekező Vasvármegyei megérkezett Schermann RezSŐ fod-
Egyesüiet elnöksége ezúton mond hálás köszö- rászmesterhez a Várkörön. 
netet mindazon hölgyeknek, akik a f. hó 9-i • ,, ^ . ; 2 . 
gyűjtés alkalmával közreműködjek. , t V ! 2 m Ü V " 6 8 k ' $ l p " ° " a ° K 

• # . „ • 1 , 4 . . . . 1L . ó t a válsávos és immár kétségbeejtő helyzete 

Kertimulatsag. A kath. jotékony nőegylet megmozdulására késztette az össziparosságot, 

julius 7 ón a Mu.a.óban d. u. 4 órakor kerti j a z országos ko^po t sorompóba szólítja az ösz-

mu.atsagot rendez. Gyermektombola, szerencse 8 z e s ipartestületek' t és f. évi julius hó 7 ón 

« y , e r ,m e k é 8 h ü I ^ szépségverseny, cuk- d é i e l 6 U 10 órai kezdettel Budapesten, u«y az 
ászds, cigányzene reggel 4 óráig tánc. Az egy- ország ipart,stuleteiuek székhelyein egy és 

let kér. a nemes pártfogókat és tagokat, hogy ugyanazon időben demonstratív közgyűlések, 

nrH 0 l I i b ü l ? ! vagy tagérteKe^etek megtartását rendelte elr 
l i 0 3 r ; é " a k r Károlynénak m 0 l y e n allásfoglalai dó a z ipartörvónynek-a kis-

vagy a Bálházban leadni szíveskedjenek. iparosságra sérelmes szakaszaival szemben, kü-
Nyilvános köszönet. Hausmanninger tábor- lonöseu a törvény 4. s 47. §-ainak módosítása 

tokné urnőuek és Ungár Adolf vívómester urnák tárgyában, állásfoglalás a vaaártartási jog kor-
a kfiszegi egyesületi óvoda vezetősege hálás kö- látozása, a felesleges vásárok beszüntetése, a 
szönetet mond, az ovoda írószére ajándókozott kontárkodás mdikális meggátlása stb. ügyekben. 
játékszerekért. 

V I L 
N5E«»r*»l«'Ki n i u i i k t i k i i t 9 m o t o r o k a t , k é s z ü l é k e k e t 

12—18 havi részletre 
m i n d e n k o r k n p h n t n " \ 7 ' I T 7 " C £ Z - h i t e l r e n d s z e r u t j á n 

V i l l n n i o M V n l l n l k o z ő k O r s z . S z ö v e t k e z e t e 

I l u c l i i p e H t V . , I S z n b i u l N n g t é r 1 T . 

a- i i . e l 3 7 - I s z a . l c c é g ' e l a a . é l . 

A kőszegi ipartestület vezetősége is julius hó 
7-én délelőtt 10 órai kezdettel az ipartestület 
hivatalos helyiségeiben megrendezi értekezletét, 
a demonstratív gyűlések jelentőségére és az 
előadandó kérdések fontosságára tekintettel, ez 
uton is felhívjuk ugy a helyi, mint a járási 
iparosság figyelmét s reméljük, hogy amikor 
az iparosságnak saját jól felfogott érdekeiről 
van szó, erre a demonstráló értekezletre teljes 
számban felvonulnak. 

A Rozaliara tervezett társaskirándulást el-
mosta az eső. 

Vitézi Turul karmos arany gyürü, oimeres 
pecsét arany gyürü, kombinált nemzetes gyürü, 
valamint vitézi gomblyukjelvény megtekinthető 
és beszerezhető a járási hadnagynál vitós Dr. 
Nagy Miklósnál. 

í J 
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T. Forráskeze lőség 

MOHA . 

A Mohai Ágnes-forrásvizét hosszú évek 

során át rendelem, 5 jó szolgálatot tesz a 
gyomorhurut, a vékonybelek hurutos állapota, 
hólyaghurut és torokhurut eseteiben. 

Dr. KÉTHLY KÁROLY 

egyetemi tanár 

BUDAPEST. 

Beirataeok a Széchenyi lntvan ail. poig. 
fiúiskolában. A vallás és közoktatásügyi ininisz* 
ter rendelkezése folytán a jövö tanévi beiratá-
sok az áll. polg. fiúiskolában julius hó 1., 2 és 
3 án lesznek. Az első osztályba való beirásDál, 
vagy más intézetből iskolánkba átlépő tanulók 
felvételénél, a tanulók okvetlen a szülő vagy 
gyám kíséretében jelenjenek meg és hozzák 
mBgukkal a születésre vonatkozó unyakónyvi 
kivonatot, a m u t évi iskolai bizonyítványt és 
az ujraoltásról szóló bizonyítványt, Igazgatósig. 

Ju l ius 1-töl kezdve az Ellte k ávéházban 
m inden este Vadas Lajos e lsőrangú zene-
kara hangversenyez . 

A Kőszegi alt. Temetkezesi Segelyegyesület, 

f: hó 23 án tartotta meg reDdee évi közgyűlését, 
Dömötör Gyula elnök elnöklete alatt 32 euye 
sületi tag jelenlétében. Einök megnyílójában, 
vázolván az egyesület humánus ' célját, rámu-
tatott arra, hogy az egyesület 1—1 elhalt tagja 
után azok hátramaradottjainak ma már oly te 
kintéiyes segélyt nyújt, hogy abból a temetési 
költség majdnem teljesen fedezhető, azért kérte 
a tagokat, hassanak oda, hogy az egyesületnek 
minél több uj tagot szerezzenek, mert minél 
nagyobb a taglétszám annál nagyobb a segély 
összege is. Indítványára kimondotta a köz 
gyűlés, hogy azok e len a tápok ellen, akik járu 
lékaikat írásbeli felhívásra sem fizetik be, az 
egyesületi tagok sorából kímélet nélkül töröl-
tetnek. Majd Faith Pál titkár terjesztette elő évi 
jelentesét, melyből kitűnik, hogy az egyesület 
nek 1928. dec. 31-én 845 tagja maradt, jelen 
legi taglétszám 850. Vagyona az ezer pengőt 
meghaladta. Az ellenőri állásra Vargu Lajos 
nyug. rendőrőrmestert, vélasztmányi rendes ta-
gokká ; Püski Gyula, Takács Sándor, Tremmel 
Károly, póttagokká: Ecker Ferenc, Herrmann 
Ferenc es Fatalin Imre, a számvizsgáló bizott-
ság tagjaivá: Márkus Kálmán, Szuklicz András 
és Frühwirth Antal egyhangúlag megválasz-
tattak. Elnök indítványára a közgyűlés titkár 
nak és a számvizsgáló bizottság tagjainak ön 
zetien működésükért köszönetét nyilvánította 
s ezzel a közgyűlés véget ért. 

A szőke nőnek átlag 140 000, a vörösnek 
88 000 hajszala van. A haj fényét és egészségét 
a hajfaggyuban lévő cholesterinnek köszöni. 
Ezen fontos anyag hiánya hajhullást, korpáso 
dást és más hejbetegségeket idéz elő. Ilyen 
esetekben a Trilysin ezen fontos choiesterint 
tartalmazó biologikus hajápoló nélkülözhetetlen. 
Trilysin beszerezhető a gyógyszertárakban, dro 
gériá&ban és illatszertárakban. Tudományos is 
mertetést költségmentesen küld „Pharmatech 
nika" Budapest, V., Rudolf tér 1. 

Siüloföldjere, Tapolcára költözött Szollár 

Lajos nyug. hivatalszolga és ott borügynök-

ségre váltott ki engedélyt, miért is kéri a hely-

beli és vidéki vendéglősöket és borkereskedőket, 

hogy vállalkozásában minél hathatósabban tá-

mogassák. 

Versenytárgyalást hirdet a m. kir. szombat-

helyi ker. rendőrfőkapitányság hivatalos helyi-

ségeinek tüzelőanyaygal való ellátása tárgyában. 

A hivatalos hirdetmény a helybeli kapitányság 

hirdető tábláján megtekinthető. 

Az alkotmányos élet helyreállításának tize 
dík évforduloja. Augusztus 6 án lesz 10 éves 
évfordulója annak, hogy Magyarországon az 
alkotmanyoa élet helyreállt. 1919 augusztus 6 án 
történt ugyanis, hogy a Peidl-kormányt, amely 
tulajdonképen a budapesti központi munkás-
tanács megbízásából alakult, fölváltotta a Fned 
rich kormány. A kormány ezen az évfordulón 
ünnepséget tart ós bogy az évforduló jelentősé 
gét fokozza, az ünnepélyt a megbocsátás jegyé 
ben óhajtja rendezni. 

Adatok a Kőszeg—Tomőrdi autóbusz járat 
ról. A próbajárat ezideig öt fordulót tett. Az 
első fordulónál 15, a másodiknál 34, a harma 
diknál 33, a negyediknél 38, uz ötödiknél pedig 
31 személy használta ide oda a járatot. Feltűnő 
kevesen vették igénybe Tömördről. Legtöbben 
jöttek Pusztacsó és Nemescsóról. Ha figyelem-
be vesszük azt, hogy most van a legnagyobb 
munkaidő, akkor ez az eredmény több mint 
biztató. A vállalkozó ilyen látogatottság mellett, 
természetesen nem tudja még megtalálni szá-
mításait, de lehet, hogy ősszel amikor a for-
galom feltétlenül emelkedik, ezen járat már ki 
is fizetődne. A mostani próbajáratot a város 
támogatásával lehetett fenntartani. A határidő 
letelt s most az lett volna a helyzet, hogy az 
autóbuszjárat megszűnik Szerencsére meg lehe-
tett találni a kivezető utat, mert a város nem 
zárkózott el attól, hogy támogatásával fenn 
tartsa addig ezen autóbuszjáratot, amig a leg-
közelebbi városi közgyűlésnek módjában lesz az 
egész iwgyel foglalkozni és esetleg valamilyen 
formában végleges megoldást találni. Egy biz 
tos autóbusz járatot akárhogyan, d* fenn kell 
tartani. Ha máskép nem, a mostani formájában, 
bár a helyes az volna, ha még egy autóbuszt 
be lehet ne állítani, mert egész biztos, hogy az 
autóbuszjáratnak sokkal nagyobb leune a for 
galma, ha Tömörd felé kellő időben, tehát 
sokkal korábban indulhatna (a bozsoki járat 
miatt egy autóval ezt megoldani nem lehet), 
viszont a bozsokiak már annyira megszoktak 
az ott beállított menetrendet, hogy ettől sem 
lehet lényegesen eltérni (esetleg Meszlent is be 
lehetne kapcsolni, ami szükséges is volna, mert 
még így is majd mindegyik nap volt utasa az 
autóbusznak Meszlenből is). A második autó* 
busszal azután meg lehetne valósítani annál is 
inkább egy második járatot Horvátzsidány, Né-
metzsidány, Csepreg, Szakony, Salamonfa, Zsira, 
Gyülevisz, Via és Peresznye felé, mert illetékes 
ép mostanában hangzott el az a kijelentés, hogy 
a horvátzsidányi útnak folytatólagos kiépítése 
elsőrendű közuttá nem csak befejezett dolog, 
de még ez évben valószínű meg is építik egé 
szen Sopronlövőig. A horvátzsidányi ut is most 
már hál'Istennek rövidesen át lesz adva a for 
galomnak s remélhető, hogy az ut folytatólagos 
kiépítésére nem lesz szükség évekre, nem csak 
azért, mert már nem kell oly nehéz terepnehéz 
ségeket leküzdeni mint itt, de mert a sopron-
megyeieknek mindig nagyobb protekciójuk volt, 
mint nekünk szegény vasmegyeieknek vagy plá 
ne Kőszegieknek. v. Sz. 

Jól és olcsón szórakozni csak a Srand-
(Jiendley cirkuszban lehet. 

Halálos vegü baleset történt a mult hét 
végén az alsó Eitner réten. Eitner József és 
kocsisa a 60 éves Weitz Ferenc, akit mindenki 
Buza bácsi néven ismert reggel szénát raktak 
a szekérre. Amikor a nyomórudat leszorították 
a szénára, az közepén eltörött és ennek követ-
keztében a tulajdonos a földre ült és Buza-bácsi 
pedig oly szerencsétlenül bukott le a szénával 
megrakott szekérről, hogy fejere esve agyráz 
kódüst szenvedett ÓH mozdulatlanul maradt fekve 
a földön. Azonnal beszállították a kórházba és 
ápolás alá vették, azonban tekintettel a korára 
már nem lehetett rajta segíteni és kedden agy-
vérzés következtében meghalt. 

Ismét egy modern és városunk díszére is 
váló uj üzlettel lett több a Király ut 5. házban, 
ahova Dömötör Gyula és neje helyezték át szíj-
gyártó, nyerges böröndös és gépkötőde mühe 
lyüket, ill. üzletüket, ahol a fenti szakmákba 
vágó mindennemű áru a kényesebb ízléseknek 
is megfelelően készülnek és raktáron is vannak. 
Erre vonatkozó hirdetésünkre a n. é. vásárló-
közönség szíves figyelmét felhívjuk és a céget 
pártolásra aiánljuk. 

Az öntöző kocsi most már 8 napon belül 

itt lesz. Itt is az ideje. Remélhetőleg az öntöző 

koosit most már rövidesen követi az autófecs-

kendő is. 

Budapesti uricsalád augusztusra keres 4 

heti tartózkodásra egy lovegős és napos 2 ágyas 

szobát, 2 éves gyermek részére is megfelelő 

hálóhellyel. (Esetleg teljes ellátással). A cimet 

a nyaralási akcióra való tekintettel szívesség 

bői kiadóhivatalunk megadja. 

őr and Cirkusz tRsndley jón JCSszegre 
világvárosi műsorral. 

Fej, váll és lágyékrhsumánal, idegfájásoknál, 
csipőszaggatásnál és zsábánál a természetes 
Ferenc József keserűvíz rendkívül hasznos házi-
szer, mely kora reggel egy pohárral bevéve, az 
emésztőcsatornát jól kitisztítja. Egyetemi kli-
nikákon szerzett tapasztalatok tanúsítják, hogy 
a valódi Ferenc József víz gyors és biztos hatá-
sú, kitűnő gyomor és béltisztitó szer. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és füszerüz-
letekben. 

Nem emelik fel a MÁV személytarifá|át. 

Nemrégiben az a hír terjedt el, hogy a M A V 
tarifákban lényeges változás készül, mart fel 
fogják emelni a személyszállítási díjszabást, 
hogy a tehertarifáknak bizonyos kategóriáit le-
hessen szállítani. Ezok a hírek a VIAV igaz-
gatóságának közlése szerint nem f-Hnek meg-
a valóságnak. A mezőgazdasági export érdeké-
ben a szükséghez képest koncedált díjkedvez-
mények nem teszik szükségessé a s/e nMytan-
fák megdrágítását és azért illetékes helyen — 
egyelőre nem is gondolnak a díjtételek e nelósére. 

Mozihirek. Szombaton a mozi egy kedves 
vígjátékot játszik. Egyszerű bájos darabot, amely 
magával hordj.i mindazon keliekeket, ami jó 
mozidarab feltétele. A mese, a beállítás, az 
egész bonyodalom és kifejlődés szép nyugodt 
és rokonszenves. A békebeli katona élet vidám-
sága elevenedik te! előttünk a nyugalmazott 
huszárezredes esetében, aki aktiv nőgyűlölő és 
még egyetlen örökösének is megtiltja a nősü-
lést. Az egész darabon valami kellemes tavaszi 
hangulat vonul végig. A szereplők megjelenése 
és játéka ezzel teljes összhangban áll 6s szinte 
érezzük az uri kastély levegőjét, ahol nagyzo-
lás nélküli urak mozognak. Nagyon helyes a 
főszereplő Dyna Gralla, ez a nemrégiben feltűnt 
fiatal, de nagy tehetségű művésznő, aki a leg-
jobb vígjátéku sztárok sorába fejlődött. Werner 
Fuetterer igazi ezredese és Albert Paulig öreg 
tiszti szolgája szintén tökéletes alakitások. — 
Egyetlen felesleges hibája a filmnek, hogy erő-
szakosan magyarországivá akarják feliratokkal 
tenni a filmet, holott a film szellemében és 
történetében mindeki felismerheti Bécset. Vasár-
nap az .Eljátszott asszony"-1 játsza a mozgó. 
Biarritz, Longchamps, Párig. Ezek az állomá-
sai az uj Dolores del R ió filmnek. A film nem 
tudja teljesen hihetővé tenni az izgalmas, forró 
és sötét árnyalatú cselekményt, de Dolores del 
Riót meg kell nézni. Először látjuk itt szalon-
szerepben. Itt is érdekes, itt is kitűnő. Az 0 
nagy művészete megmenti ezen darabot is, 
amelynek alaphangja nem helyes beállítású. 
Pompás alakítása kárpótol a film néhány hiá-
nyáért. Biztató fiatal lehetség a rokonszenves 
Don Alvaradő, de markáns jó színész a csirke-
fogó férj alakitója is. Biarritz strandja a long-
champsi versenypálya egy egy tündöklés a világ 
legszebb tájképeiből. Kisérő műsornak egy 7 
felvonásos érde&es amerikai drámát játszik a 
mozgó, a .Milliomos fiuu-t. 

Kőszeg—Sárvár levente válogatott 1:1 (1:0) 
Változatos és nívós mérkőzés. — Kőszeg levente 
komb.—bozsoki leventék 2:1 (0:1). 

260 ezer sertést hizlalnak Magyarországon. 
A sertéshizlalásnak válságos helyzetét mi se 
mutatja jobban, mint a földmivelésügyi minisz-
térium által most kiadott jelentés. Néhány 
autentikus számadat, mely a lecsökkent bel és 
külföldi fogyasztással szemben a befogott sertés-
állományunk számának feltűnő emelkedését mu-
tatja. A kimutatás szerint az ország számottevő 
hizlalóiban, uradalmakban és nagyobb gazdák-
nál jelenleg 260 ezer darab sertés van hizla-
lásra beállítva. Mult évben ebben az időben 
csak 200 ezer darab volt. 
(Ük- Az egyik amerikai filmgyár készülő filmjé-
ben Ferenc József ós Tisza István szerepel. Ez 
a film különben Budapesten játszódik és a holly-
woodi stúdióban felépítették a budapesti Opera-
ház nézőterét. Erről az érdekes filmről közöl 
képeket a Színházi Élet uj száma, amely a 
nyaralás jegyében készült. Érdekesebb cikke 
Zilaby Lajos: Az óriási parlag, Lányok szigete 
(hogyan nyaral nyolc leány egy elhagyott du-
nai szigeten), Feike Jenő utazási kódexe, hogyan 
készítsük a nyári hüsitő italokat, botrány a férfi 
uszodában, legújabb fürdőtrikó divat, strand-
szépe vereeny, balatoni lexikon, hogyan nyaral-
nak a filmsztárok. A Színházi Élet uj folyta-
tást közöl az ismeretlen szerző szenzációs regó* 
nyéből. 

* • 

L v 

.w 

m I V 

hf . 
m 

• <:£ 

Hr -K 

i 

V 
\ 

k* 
rab 



4 Köaung Vídóko 1929 jan im 30 

A levente zaroünnepély, mely mult vasárnap 
zajlott erkölcsileg fényesen siKerult, de anyagi 
sikerről, sajnos, ismét csak u közön t? rovására 
Írandó, szólni nem lehet. Az ünnepélyt a leven-
tékhez intézett lelkesítő beszéddel J-imbritti Lijos 
polgárm -ster nyitotla meg, utána lefolytatták az 
atlétikai versenyt, melvnek ert-dmény* a követ 
kezö: Sulydobáa: 1 Pock József 8 27 m. 2 
Knppel Lajos i 75 m. 3. Szold-^rits J»nö 7 45 m 

— Diszkoszvetés : 1. Kappel Lajos 23.29 m. 2 
Pock József 23 12 tn. 3. Györgyi János 19.80 m. 
— Gerelyvet^s : 1. Pintér Gyula 32 39. 2. Kap 
pel Lajos 32 m. 3. Pook J , W f 27.10 m. — 
60 m PB sikfutás: 1. Janzso János 9 mp 2. 
Dömötör Jizsef 9.2 mp. 3. Schmall Miklós 9.3 
mp. — 100 m es síkfutás: 1 Horváth Ernő 13 
mp. 2. Kiják György 13 2 mp, 3 Kornfeind S. 
13 04 mp. — Maaasuerás: 1. Pock József 1.47 
m. 2. Ecker János 1.43 m. 3. Korfeind Smdor 
1.43 m. — 4x100 m ew sikfutás, fiatalabb kor-
osztály részére (staféta) 59 mp. alatt: 1. cs*pjt 
Wiminer Ján< s, Dömötör József, Sobmall Mik-
lós, Janzsó János.— Távolugrás: Pintér Gyula 
5.28 m. 2 Horváth Ernő 516 m. 3. Tömnek 
Sándor 4 94 m. — 800 m es sikfutás: 1. Dre 
scher Ferenc 2.30 p., 2. Láng AlfrM 2 31 p. 3. 
Maitz Alajos 2 33 p. — A buzogánydobásban a 
kősze«i leventék közül: 1. Kappel L íjos 135, 
2. S'.olJerits Jwnő 106. 3 Pook József 58 e«y 
aéggel, mig •« kőszegfalvi^k közül: 1. Freyber-
ger Flórián 158, Tangl Flórián 123 és Schatzl" 

Alajos 116 egységgel. Kappel Lajo9 országos 
viszonylatban is szép eredményt ért el buzogány-
dobásban, amennyiben 55 m t dobott.— Ezután 
vitéz Bánó Kálmán ker. testnevelési felügyelő 
mondott lelkesítő és dicsérő beszédet és teljes 
megelégedését fejezte ki a látottak és Upasz 
taltak felett. 

Az allattartas fokozasa. Sommsioh László 
gróf a győri állattenyésztési vándorgyűlésen a í 
állattartás fokozását bővebb takarmánytermalés 
utján javasolta. Öommsich gróf kockázatos be-
ugrásnak tartaná, ha az ipari növényekre ugy 
törnénk át, hogy nen tanulmányoznánk előra 
a termelési és értékesítési viszonyokat. Ami a 
márkázás és standardizálás ügyét illeti, ez ké-
nyes kérdés és nem o[yan könnyű megalkotni 
a tervezett zárt gabonaterületeket, amelyekben 
csak egy buzafóleség volna tarmelhető. Töre 
kedni kell az egyöntetű búzára, de a gazdasági 
szabadság alapján. Az értékesítésben biztosítani 
kell a gabonamintának az áruval való azo ios-
ságát. Sommsich gróf végül azt a reméayét fe-
jezte ki, hogy az exportországok tömörülése 
létre lesz hozható s ez fog enyhíteni a rendki 
vul komoly agrárhelyzetben. 

KAzepeurópa gazdasági válsága. Mayer Já-
nos földmivelésügyi miniszter Hódmezővásár-
helyen a tiszteletére rendezett banketten na-
gyobbszabásu beszédet mondott,amelyben vissza-
utasította a vádakat, mintha a kormány a be-
ruházásra szánt összegeket nem programmsze 

rüen és céltudatosan használta volna fal. \ 
pénzből tanyai iskolákat, kórházakat és népjóléti 
intézményeket létesítettek. Eiután arról beszélt, 
hogyha a kormány pillanatnyi !ag nen tudja 
orvosolni a gazd isági bajokat, ann -k oka a 
súlyos, e^&sz Középeurópára ki'^rjedő ^azdísá-
gi viszonyokban keresendő. A kiz-íp aurópii 
válságokat megszüntetni cs\k ugy lehet, h\ 
minden á lam megjavítja gazdisági helyzetét a 
bevitel csökkentésével ós a kivitel növelésével. 
Nem v id^vámos r-uidszerra van szükség, ha-
nem az államok közötti okos ós olcsó árucse-
rére Másiic alap oka Köz>'«p rnrópa gizdasagi 
válságának a p jnzpiac betegsége. D i az ország 
rálépatt a haladás és fejlődés útjára és ha kell, 
összeszorított fogakkal küzd a jövőjéért. 

A másodosztályú bajnokság utolsó nagy 
eseménye a mai SAK — KSE mérkőzés Sopron-
ban. A lista vezető SAK mindig nagy riválisa 
volt Kőszegnek s ha győz, ez a bajnoki cimet 
és az elsőosztálvba való jutást jelenti szá"n4r». 
Ha veszít, a SFAC lesz a bajnok. A döntő-
fontosságú bajnoki mérkőzés sorsa teljesen nyilt. 
Az intéző által kijelölt csapit a déli vonattal 
indul Sopronba. 

Kőszeg—KirchichlaQ. — Elmúlt vasárnap 
Kirohschlagba rándult a KSE, ahol szokatlan 
barátsággal és melegséggel fogadták a kősze-
gieket. A mérkőzést ünnepélyes selyemzászló 
csere előzte meg. Szép játék után 6 2 re győz-
tek a kőszegiek. 

j ö n ? Srand Girkusz Slendleu Jö*" 
k ő s z e g e n , a v á s á r t é r e n ! J V C e g n y i t ó d í s z e l ő a d á s j u l i u s 2 - á n , k e d d e n ! O r s z á g o s h i r ü t á r s u l a t ! 

Világvárosi műsor! Szenzációs bel- és külföldi attrakciókkal! A cirkusz hatalmas és fedett, a közönséget minden idő 
M 

ellen megvédi. Kényélmesen berendezve 3500 n c a l j f l O t l I f V m a r a d - A társulat 68 k i tűnő artistából áll Az 

személy részére Ezen nagy társulat Kőszegen O I l d f J l l J igazgatóság 46 bútorozott szobát keres, cimeket 

e lap szerkesztőségebe kérünk. Az előadások tartama alatt kerékpárt, motort stb felelősség mellett díjtalanul megőrzünk 

E L E K T R O 
B I O S K O P 

Mf l t o r : Szombat , j un lus 29-én : 

N Ő S Ü L J Ö N MEG, HADNAGY UR! 
Vidám história sok katonával és 
egy kedves szerelemmel 8 felv. 
A főszerepben Dina Gralla és 
A Paulig. K i s é r ö m ü s o r . 

Vaiárnap. ju l ius hó 30-án: 

Az eljátszott 
asszony 

DOLOREb DEL RIO ex-super 
filmje 7 felvonásban. 

A milliomos fiu 
Dráma 7 felvonásban. Főszerep-
lók Maria Alba és Warren Bürke. 

M ű h e í y - és ü z l e t á t h e l y e z é s . 
Tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, hogy K l r á l y - u t 7 . alatti 

szíjgyártó-, nyerges-, bőröndös- és g é p k ö t ő d e 
műhelyünket áll. üzletünket közvetlen mellette levő Klrály-ut 5. 
számú házba helyeztük át és azt a mai kor követeimé-
nyelnek megfelelően berendeztük Készitünk és raktáron tartunk a fenti 
szakmába vágó mindennemű cikkeket: mindenfajta lószerszám, nyereg-
felszerelés, bőrönd, sportcikkek, minden nagyságú labdát belső gum-
mival, hátizsákot, szivar-, cigaretta-, zseb- és pénztárcákat, valamint 
minden mintában női kézitáskákat (retikül), férfi és női antilop divat-
öveket, továbbá női selyem és flórharisnyákat minden nagyságban és 
színben, férfi és gyermekharisnyák, női kötött selyem nadrágok és min-
dennemű kötött szövött árut. — Vállalunk hozott anyagból harisnya, 
zokni kötéseket, fejeléseket és talpalásokat minden méretben és szín-
ben, továbbá szemfelszedést is. — Mindennemű javítások gyorsan és 
olcsón eszközöltetnek. Csak elsőrendű áruk és szolid árak. — A n. é. 
közönség szives pártfogását továbbra is kérve teljes tisztelettel 

Dömötör G y u l a és neje. 

F I S K P M E l 
a leg-
gazdaságosabb 

Vezérképviselet: 

Aatófelszerelési E. T. 
Budapest.IV. Aranylcéz-u 2 

T d . - A u t . 8 1 2 - 4 1 

H á z e l a d á s . 
A K irály-ut 39. számú ház 3, 2 

és 1 szobás lakás 1 hold kiterje-
désű kerttel julius 14-en délután 4 
órakor a városházán I. em. 14 sz. 
ajtó alatt önkéntes árverésen el-
adásra kerül. 

Mindazoknak, akik bol-

dogult ferjem elhunytá-

val részvétüket kifejez-

ték, ezúton mondok hálás 

köszönetet. 

özv. (fiiberauer Jlez&tiné. 

Szövőnők, továbbá 
könnyű munkára 
fiuk és leányok 

felvétetnek a 
N e m e z g y á r b a n . 

F I S K C 0 R D P 2 T E U 
Citroen, Ford, Chevrolet 

útrészek, 

autófeiózerelések 

N A G Y J Ó Z S E F B U D A P E S T 
VI., Andrássy-nt 34. — Telefoníiám 

221-97, 286 - 63 

Egy cseplési garnitúra, 
egy 36-os daráló 

szabad kézből eladó Horvátzsidány-

ban, Kolarits Pálnál. 

H á z e l a d á s 
A Várkörön (volt Flórián-tér) 

egy teljesen modern jókarban 

levő két 5 szoba s mellék-

helyiségekből álló emeletes 

h á x nagy k e r t t e l 
irodámban megtudhaló fel-

tételek mellett szabadkézből 

Dr. SCHNELLER ügyvéd. 

— Nyomatott Hónai Frigyes könyvnyomdájában Kőszegen. — 

Két darab sparherd 

t a k a r é k t ű z h e l y 
sütővel, réz- és vízmelegítővel stb. 
eladó. Sáncárok-ut 4. 

K i a d ó l a k á s o k . 
Egy kétszobás emeleti és két SZó-
bás földszinti lakás azonnal kiadó. 

Cim: Deutsch Arthuf. 

K i a d ó 
uccai egy szoba konyhás lakás 

augusztns l-re. 

H á z á r v e r é s . 
A Várkör 42. száma magas 

földszinti házat, melynek 8 utcai 
és 1 udvari parkettás szobája és 
parkettás folyosója, fürdőszobája, 
cselédszobája, konyhája, mosó-
konyhája, egyéb mellékkelyisége, 
szép pincéje van, vizvezetékkel, 
villanyvilágítással és gondozott kert-
tel, minden a legjobb karban ön-
k é n t e s m a g á n á r v e r é s e n 
irodámban 1929. jul ius hó 21-én 
d. e. 11 órakor kedvező fizetési 
feltételek mellett eladom. 

Kikiáltási ár: 16000 Pengő. 
Bővebbet irodámban. 

Dr. Szovják Hugó, ügyvéd. 
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